
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 

«Центр детского творчества» Вахитовского района г. Казани 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

План-конспект открытого занятия  

«Букет к 8 марта» 

 

 

 

 

 

 

педагог дополнительного образования 

Быстрова Лия Михайловна 

 

 

 

 

 

 

 

 

Казань, 2025 год 



Дата: 04.03.2024 

Группа: 2, 2год обучения 

Тема занятия: «Букет к 8 марта» 

Цель: научить овладению техникой рисования ватными палочками и 

последовательными приемами рисования 

Межпредметные связи: окружающий мир 

Тип занятия: комбинированный 

Программные задачи: 

а) образовательные: 

- формировать чувство композиции и ритма; 

- совершенствовать умение компоновки в листе, работы с цветом 

б) развивающие: 

- развивать эстетическое восприятие окружающего мира; 

в) воспитательные: 

- воспитывать любовь и бережное отношение к природе; 

Опорные понятия, термины: цвет, окружающий мир 

Результат взаимодействия, формируемые УУД: психологическая готовность 

учащихся к занятию, к активной познавательной деятельности. 

Оборудование: 

для педагога: фотографии мимозы, рисунок. 

для учащихся: бумага формата а3, акварель, гуашь, восковой мелок 

(коричневый, желтый или оранжевый), кисти, баночка для воды, простой 

карандаш, ластик, ватные палочки. 

Структура занятия: 

1.Организационный момент (2 мин). 

2. Основная часть: 

а) объяснение нового материала (2 мин); 

б) практическая работа (40 мин); 

в) Подведение итогов (3 мин) 

  



Ход занятия: 

№ Этап, его 

продолжительность 
Задачи этапа Деятельность 

педагога 

Деятельность 

детей 

Методы и 

приемы 

1. Организационный 

момент (2 мин) 

Взаимное 

приветствие. 

Открытый 

вход в 

деятельность 

Приветствие. 

Установление 

дисциплины. 

Проверка 

готовности к 

занятию. 

Ребята, посмотрите, 

всё ли вы 

приготовили к 

занятию 

Готовятся к 

занятию, 

отвечают на 

вопросы.  

 

2. Объяснение нового 

материла. (2 мин) 

Практическая 

работа (40 мин) 

Выполнение 

практической 

работы 

Сегодня мы будем 

рисовать букет 

мимозы.  

Мимоза - 

весенний цветок, 

который 

ассоциируется с 

наступлением 

весны, теплом и 

солнцем. Также 

мимоза 

ассоциируется с 

женственностью, 

красотой и 

нежностью. 

Именно поэтому 

мы нарисуем ее к 8 

марта –

Международному 

женскому дню.  

Сначала простым 

карандашом 

сделаем набросок 

корзинки. Обводим 

и прорисовываем 

прутья восковым 

мелком. Закрасим 

корзинку 

акварелью, 

используя 

коричневый и 

желтый цвет.  

Нарисуем фон 

гуашью, используя 

холодные светлые 

оттенки (голубой, 

сиреневый) 

Нарисуем траву 

вокруг 

Выполняют 

практическую 

работу 

Практические 

действия 



 

 

 

 

корзинкитеплым  

желто-зеленым 

цветом. Темно-

зеленым прорисуем 

травинки в нижней 

части листа.  

Теперь приступим 

к рисованию 

мимозы. Сначала 

давайте 

рассмотрим 

фотографии с 

цветами. Цветы 

мимозы – 

маленькие, похожи 

на пушистые 

шарики, золотисто 

– жёлтого цвета. На 

веточке их так 

много, что кажется, 

будто она ими 

усыпана. 

Веточки и листья 

будем рисовать 

кистью, а вот 

цветочки – шарики 

мы нарисуем 

ватными 

палочками. 

Сначала нарисуем 

веточки с листьями 

темно-зеленым 

цветом тонкой 

кистью.  

После этого рисуем 

цветы ватными 

палочками желто-

оранжевым цветом, 

поверх добавляем 

светло-желтый.  

4. Подведение итогов 

(3 мин) 

Дать анализ 

и оценку 

успешности 

достигнутых 

целей 

Убираем за собой 

рабочие места 

Убирают 

рабочие 

места 

 


